ЕЩЁ РАЗ О ЗВУКОВОЙ ИНДУСТРИИ

Сейчас мы живем в весьма странную “гипотетическую” эпоху.

Русские люди не знают даже своих главных мировых достижений Академии Наук СССР и РОССИИ.

Об убийственном уровне такой ментальности пишут различные европейские и русские журналы (например Огонек: “Социалистические Штаты Америки” №7 за 2002г или “Борец с Чудом Юдом” №33 за 2002г).

Даже искусство, наука и техника экстремально политизированы теми заокеанскими пришельцами с огромным комплексом неполноценности, которые из кожи лезут чтобы создать себе имидж суперменов всеми уголовными средствами, присваивая себе что можно и не можно и принуждая сателитов к идолопоклонству,  “Количество уворованнных

Российских технологий могло с лихвой перекрыть нефтяной бюджет России”(см. “Washington ProFile”, inauka.ru, article 47397).

К чему не прикоснуться янки все духовное нормальное убьют, заполитизируют и превратят в грязный мани бизнес.

Поэтому и цель опубликования открытого письма-документа (который теперь шагает по всем континентам) от 8 октября 2004г.-располитизация и увольнение глобальных американизированных шарлатанских “достижений”, теорий, которые до сих пор несутся некоторыми. Таких как FUZZY “теория”. Наукообразные американцы услышали даже электроны и цифры. TIMD “теория”, как источник, якобы, транзисторного звука, ввиду общей обратной связи в транзисторных усилителях. Как будто её не существовало в ламповых усилителях. Саркастическое упоминание TIMD есть даже в названии той важной моей первой статьи из цикла в   английском журнале Wireless World -“ The Preamplifier with no TIMD”. Смотри также вышеупомянутую статью “Борец с Чудом Юдом”. В заключительной статье из цикла в Wireless World  “ Аспекты конструирования звуковых усилителей”и др., вы можете, косвенно, а в статье “Природа транзисторного звука и принцир простоты” (US copyright Txu-221-293 Oct.23, 1985) и прямо найти ответы в чём главные физические причины этих существующих транзисторных явлений. Практически же устранить все такие искажения в одних случаях необычайно просто, а в других очень сложно или невозможно. Вообще построение ультравысококачественных звуковых усилителей требует совершенно другой направленности и стратегии дизайна, чем американизированная манера всё строить блоками (не понимая что происходит внутри), операционными усилителями. И ещё, построение ультравысококачественных звуковых усилителей это функция необычайно большого количества переменных и их значения должны быть предельно оптимизированы. Как правило, неуёмные предельные уменьшения одних искажений происходят за счёт ухудшения других параметров. Поэтому такое конструирование переходит в разряд так же искусства. Но это не означает что можно построить такие усилители без хорошего знания основополагающей технической литературы, которое, к счастью для русского потенциального конструктора, существует только на русском языке. Только некоторые фундаментальные учебники, книги переведены на итальянский и другие языки континентальной Европы.

Какие же это фундаментальные, не имеющие аналогов в мире, книги и статьи? Это прекрасные книги, учебники и статьи таких авторов как: Войшвилло, Степаненко, Цыкина, Римского- Корсакова, Котельникова (1933), Харкевича (скорректированная теорема Котельникова в 1957г.- так называемая цифровая теорема).

Конкретные, сведённые в одно целое ссылки на фундаментальные русские и европейские работы, вы можете найти в цикле моих статей в Wireless World. Американских работ такого уровня (и даже среднего) просто не существует.

Академик Котельников на сайте “Наука”(article 35620 и biograpn.comstar.ru) в двух интервью рассказывает о типичном стандартном американском воровском приёме.   В 1933г. пионер Котельников доказал основополагающую теорему. В 1945г. она уже использовалась каким-то образом в конце войны для засекреченной связи. Только в 1948г. Шеннон, из американского Bell lab, повторил её, сославшись только один раз на Котельникова. В дальнейшем подмятый мир ссылался на достижения американской Bell.

Так  в мировой истории произошла одна из самых грязных и наглых фальсификаций.

В моей статье “Как американская AES одурачивала вас в течении 20 последних лет”, которая распространялась на конвенциях в Монтро, Гамбурге и Нью Йорке в конце 80х годов,  были разоблачены эти  фальсификации несущиеся сателитами  и даны впервые научно обоснованные стандарты для профессиональных CD. Разбиения-более или равны 21bit, частота отсчётов-более или равна 200kHz. И также показывалось, что динамичечкий диапазон не равен отношению сигнал шум, как думали “гиганты” и главари звуковой западной индустрии того бизнеса, которые так безумно рекламируют себя и тогда кричали на весь мир, что первоначальный CD[16bit-44kHz]-это “совершенный звук навечно”. Но динамический диапазон в аналоговой записи-воспроизведении на 23 децибелла больше в области максимальной чувствительности уха, чем отношение сигнал шум в звуковой полосе. Таковы фундаментальные особенности слуха. В цифровой же записи-воспроизведении искажения резко возрастают с понижением уровня. Такие системы являются анормальными (и немузыкальными). Поэтому-то и требуются совершенно другие стандарты, усилия в цифровой записи-воспроизведении.

Миллионы тонн бумаги были исписаны в западном мире в течении 40 лет по темам транзисторного звука и стандартов  для CD. И ни слова по существу. Без знания (или американского запрета после вышеупомянутых разоблачений) тех фундаментальных вещей.
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